

История Невского завода: вековым шагом от корабля до турбины

История Невского завода началась в 1857 году. Основным направлением его деятельности было кораблестроение. Предприятие получило название «Невский литейный и механический завод Семяникова и Полетики». В 1869 году завод выпустил первый паровоз. Всего до Октябрьской революции здесь было произведено более 4000 паровозов и 174 судна различного назначения. В 20-х годах XX столетия завод сменил свой профиль на энергомашиностроительный, а в 30-х, становится производителем первой в России центробежной турбомашины для подачи воздуха в доменную печь. В 1952 году на территории завода была построена первая в Советском Союзе газовая турбина, а с 1958 года началось производство газовых турбин и газоперекачивающих агрегатов для магистральных газопроводов. Это и по сей день является основным направлением деятельности ЗАО «НЛЗ». Генеральный директор - Геннадий Максименко.

Роторное производство



Сборочное производство



Продукция Невского завода - Турбина MS5002E



Корпусное производство

